

Huszonöt éves érettségi találkozó

2006. októberében 25 éves érettségi találkozót tartott az 1981-ben végzett IV. c osztály.
A találkozó egyik résztvevője versbe öntötte gondolatait.

Elszelelt talpunk alatt negyedszázad,
összegyülünk újra – osztálytársak.
Öltözhetsz koldusnak vagy éppen királynak,
nem hívatsz soha többé másnak,
így maradunk midig egymásnak,
örökre társnak.

A találkozás!

Simítva vagy hagyva a napok ráncait,
vállalva, titkolva a bánat és szeretet láncait.
Tagadva, bevallva zsákutcákat –
ahogyan gyerekként ismertük, csak a látszat!
Vagy mint ott, az iskolapadban,
mindig fricskát mutat a világnak.

A találkozás!

Az elmúlton a lék.
Benne feltör, bizserget és fojt az emlék,
ifjúságot idéző elmék,
szabad a száj - nincsen már fék.

Majd elfogynak lassan az esti mesék,
elhagyjuk csendben a múlt szívetét,
megnyugszik együtt fájó és szép,
kész az utolsó osztálykép.

Elszelelt talpam alatt negyedszázad,
hívtok, elmegyek hát újra osztálytársnak.
Táskámba tömöm az elkopott időt,
felmondom, mi volt becsengetés előtt.
Sétálok gondtalan, múltamba bújva,
betört a tavasz a gimnáziumba.
Száguldva szálltunk – messze a szakadék,
s az öröknek hitt azóta eltűnt rég,
más lett az út és más a tét.

Azért, mint eddig, majd összegyülünk ismét,
felfedezzük újból az elmúlt közös szívetét,
számon kérjük kacagva és sírva
elveszett napjaink ígéretét.

HORVÁTH ISTVÁN

Jegyzőkönyv

a m. kir. tanárképző- intézeti gyakorló- főgymnasium
tanár- testületének 1894. évi június hó 25-én tartott
évről tanácskozásáról.

Elnök: Wolf György igazgató; jegyző: dr. Kégyesi László. –
Jelen volt az egész tanári kar, dr. Klármán Mór kivételével, a ki
Kormánybiztosi kiküldetésben van távoll.

1. Az igazgató indítványára

egyértelmű lelkesedéssel elhatározza
a tanári kar, hogy bár Eötvös Lóránd
vallás- és közoktatásiügyi m. kir. Minis-
ter úr ó-nagyméltóságát a közoktatási
tárcza átvételé alkalmából küldöttei
által üdvözölni fogja, kifejezi hara-
fias örömet ama minden remény-
nyel bitató esemény fölött, hogy a
harai cultura veretése ar. ó ara-
totti kerei vették át, szerencsét kíván
ó nagyméltóságának működéséhez
s ez intézetet, mely ó-nagyméltósága
közvetlen veretése alatt áll, szel-
gondjába ajánlja.

Eötvös Lóránd köszöntése miniszteri kinevezése alkalmából – részlet iskolánk 1894. június 25-i tanév-
záró értekezletének jegyzőkönyvéből

(forrás: Kiss Istvánné Eötvös Józseftől Eötvös Lórándig című dokumentumgyűjteménye)